Історія розвитку закладу

Районний центр дитячої та юнацької творчості бере свій початок від районного Будинку піонерів, створеного у 1967 році. 

Піонери – це члени дитячої комуністичної  організації, що виникла у 1922 році на базі багатьох різноманітних місцевих дитячих об’єднань.  І діяла вона весь час існування Радянського Союзу.

Традиційними масовими заходами, які проводилася в районі, були районний піонерський зліт, урочисте прийняття в піонери, туристичні зльоти, військово-патріотичні ігри «Зірниця» та «Орлятко». На базі  Будинку піонерів діяли військово-патріотичне  об’єднання «Прометей» (керівник Дикий С.М.), загін юних барабанщиць, які брали активну участь в масових заходах і святах району. До знаменитих дат і різних свят готувалися вітання піонерів. 

У 1991 році Будинок піонерів отримав нове приміщення по вулиці Ватутіна, 36, колишнє приміщення відділу освіти, до того ЦСУ, а ще раніше тут був розташований дитячий садок.

У 1993 році перейменований Будинок дитячої та юнацької творчості (таку назву отримав Будинок піонерів після здобуття незалежності і припинення діяльності піонерської організації 

2001 року районний Будинок дитячої творчості став Центром дитячої та юнацької творчості, що підкреслювало глибину і якість діяльності його колективу.

2010 року ЦДЮТ отримав нове приміщення, яке відповідає високим вимогам навчально-виховного процесу. Слід підкреслити, що колектив Центру завдячував цим особисто голові Миронівської райдержадміністрації Валентині Сергіївні Усик. Вона цілеспрямовано і наполегливо добивалася передачі цієї двохповерхової споруди у комунальну власність і на баланс відділу освіти спеціально для розташування в ній Центру дитячої та юнацької творчості.

Навчально-виховний процес у закладі, станом на початок 2013 року, забезпечували 51 спеціалісти, працювало 84 гуртків. 1107 вихованців охоплені позашкільною освітою за 9-ма напрямами: художньо-естетичним , науково-технічним,дослідницько-експериментальним,гуманітарним туристсько-краєзнавчим, фізкультурно-спортивним,військово-патриотичним.

Індивідуальна відповідальність кожного у поєднанні з відповідальністю всього колективу за кінцеві результати – один з найвагоміших чинників підвищення рівня і якості навчально-виховної роботи. Така цілеспрямованість приносить чудові наслідки. Тільки в 2012-2013 навчальному році серед вихованців ЦДЮТ було 87 переможців  та призерів районних, 15 обласних, 6– всеукраїнських,  2 міжнародних конкурсів, фестивалів, оглядів. .Передбачена система стимулювання творчообдарованих дітей та педагогів. Запроваджено щорічне проведення районного зльоту для здібних та обдарованих дітей. Переможцям учнівських олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН, конкурсів, фестивалів за розпорядженням голови Миронівської районної державної адміністрації  виплачується стипендія. Так, у 2013н.р стипендії отримують 19 вихованців, 
Серед кращих педагогічних працівників ЦДЮТ заступник директора з навчально-виховної роботи Тетяна Миколаївна Меквабішвілі та методист Альбіна Миколаївна Моргун, а також керівники гуртків – Педченко Олена Миколаївна, Безкровний Олександр Олексійович, Тригуб Інна Миколаївна, Гусаченко Олександр Прокопович, Голубенко Людмила Олексіївна, Сабадин Таїсія Анатоліївна, Смаженко Валентина Петрівна, Піддубна Тетяна Борисівна, Троценко Валентина Василівна, Назаренко Світлана Григорівна, Цимбал Василь Кирилович, Умаров Олег Борисович, Хоменко Василь Вікторович, Смаженко Марина Олексіївна, Корнієнко Микола Олександрович, Іщенко Наталія Петрівна, Чуб Людмила Миколаївна.

Треба віддати належне – цей злет відбувся завдяки ініціативності, наполегливості, організаторським здібностям керівника Центру дитячої та юнацької творчості Наталії Сергіївні Собко, яка зуміла створити обдарований колектив, згуртувати і повести його на досягнення найвищих рубежів, та створення музею позашкільної освіти району.

Діяльність Н.С.Собко відзначена нагрудним знаком «Відмінник освіти України», Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України, подяками та грамотами Головного управління освіти і науки Київської області, численними нагородами Миронівської райдержадміністрації, районної ради та відділу освіти Миронівського району.

